

世界羽联公布最新排名 “风云组合”重回男双榜首

□据 新浪体育

世界羽联6月23日公布了最新一期的世界排名,引人注目的是中国队的“风云组合”蔡赟/傅海峰登上了男双榜首,这样中国队就占据了除男单外其余4个单项的第一位置。

男单排名中,在上周新加坡超级赛决赛中由于林丹退赛而不

战夺冠的陈金上升3位,排名第六。李宗伟、林丹和陶菲克继续排名前3名,谌龙排名第四。中国男单要想在奥运积分赛中抢得四强中的三席,最大的可能是把陶菲克挤出前4名。目前林丹和谌龙在前4名,陈金之前还有丹麦老将盖德,跻身前4名还需付出更多努力。此外,小将杜鹏宇上升两位排名第十,将队友鲍春来挤到第

十一位,后者也跌成中国男单老五。另一名小将王睁茗上升3位,排名第十七。

尽管在新加坡赛上收获了女单冠军,汪鑫依旧没有超越王适娴,继续排名女单次席。王仪涵、内瓦尔和蒋燕皎列第三至第五位,丹麦老将鲍恩上升至第六。

新加坡站夺冠的风云组合排名上升两位,回到了久违了的男

双榜首位置。中国队第二双打柴飏/郭振东也上升5位,排名第十七。要想两对男双跻身前8名从而拿满奥运席位的话,柴飏/郭振东还要继续努力。于洋/王晓理继续排名女双第一,田卿/赵芸蕾上升3位排名第七。排名混双第一的仍然是中国组合张楠/赵芸蕾,队友陶嘉明/田卿上升1位列第五。

中国围棋快棋赛 两新锐成大黑马

□新华社记者 王镜宇

第13届阿含·桐山杯中国围棋快棋公开赛本选赛6月23日在中国棋院结束,包括“淡定哥”谢赫和国内等级分“一哥”周睿羊在内的8位棋手闯入本赛。

即将与韩国名将李世石争夺春兰杯冠军的谢赫最近保持着良好状态,连胜4盘,成功晋级本赛。

周睿羊击败了王垚,晋级本赛。有意思的是,王垚在本次比赛的本选赛前3轮碰到的都是女子棋手,他毫不手软取得三连胜,包括在第三轮将仅剩的一位女棋手范蔚菁淘汰出局。可惜,最终他倒在了距离本赛只有一步之遥的地方。

两位年轻新锐杨鼎新和童梦成是本选赛最大的黑马。杨鼎新在最终轮战胜了潘非,而童梦成将时越淘汰出局。

另外4名通过本选赛晋级本赛的棋手是王檄、胡耀宇、檀啸和张维。

此项赛事是目前国内规模最大、规格最高并有业余棋手参加的职业围棋快棋赛,今年有近500名业余棋手和233名职业棋手报名参赛。

本届比赛的8位种子棋手是邱峻、常昊、孔杰、古力、朴文垚、陈耀烨、江维杰和柁嘉熹,他们都是直接进入本赛。

瓦拉内将投皇马

□据 新华社

法国朗斯俱乐部主席6月22日确认,该队天才后卫拉斐尔·瓦拉内将与西甲的皇家马德里队签约。

18岁的瓦拉内被认为是法国最有前途的年轻后卫。上个月有消息称,英超冠军曼联队有意以1000万英镑的“天价”签下这位法国小将,但曼联与另一位天才后卫菲尔·琼斯的签约让瓦拉内与“红魔”擦肩而过。

朗斯俱乐部主席马特尔表示,刚刚降级的朗斯留不住队中的天才球员。俱乐部方面已经和皇马主教练穆里尼奥会面,并敲定了交易,目前只待球员本人在合约上签字。

“瓦拉内不可能在一支降级队里踢球,他是现象级的球员,我为他穿上皇马战袍而骄傲,”马特尔说。

马特尔坚称,卖掉这位仅仅在法甲出战23场的小将,并不是为了缓解资金紧张。“放瓦拉内去西班牙并不是为了钱,我很高兴他去了一个可以实现他足球理想的地方,他一定会在那里找到自己的位置。”马特尔说。

罗马买断博列洛

□据 新华社

据国际足联官网6月23日消息,意甲罗马俱乐部已经买下从AC米兰队租借来的锋线悍将马克·博列洛。

现年29岁的意大利前锋博列洛2010年8月从“红黑军团”租借到罗马队,在上个赛季中,博列洛共为罗马队出场34次,打进11个球。他的优异表现最终让罗马俱乐部决定执行租赁合同中的买断条款,以1000万欧元的代价留住了这位锋线悍将。

博列洛的租借合约将于本月底结束。从下个月开始,这位曾先后以租借方式辗转雷吉纳、桑普多利亚、热那亚等多支球队的前锋将正式成为罗马队球员。

解放者杯 桑托斯夺冠

北京时间6月23日上午,第52届南美解放者杯足球赛决赛次回合在圣保罗帕卡恩布球场展开角逐,巴西桑托斯队主场以2:1力克佩纳罗尔队,以2:1的总比分48年来首次夺得该项赛事冠军,也成为第二支三夺解放者杯的巴西球队。

桑托斯队将作为南美代表进入今年世俱杯四强。

图为曾在桑托斯队效力的著名球星贝利与球员同庆。

(新浪图片)



哈曼和沃纳跳到黄河也洗不清 国际足联报告称发现“令人信服”的行贿证据

□据 新华社

美联社消息,国际足联道德委员会在一份报告中透露,已经发现了前亚足联主席哈曼和前国际足联副主席沃纳“令人信服”的腐败证据。

“看起来有非常令人信服的证据表明,本·哈曼进行了行贿,或者至少试图行贿。”国际足联道德委

员会在一份报告中称。

道德委员会在这份报告中确认,哈曼于5月10日至11日在特立尼达和多巴哥的会议期间,支付给北中美及加勒比地区足联协会会员协会主席每人4万美元的行为是“行贿的初步证据”。

该消息透露,另有一份关于沃纳案件的报告指出,这位前国际足联副主席是此次行贿案的

“从犯”。该报告称,道德委员会发现了沃纳特意安排一场会议以进行行贿,证据是“合理、令人信服和无法辩驳的”。

国际足联在上周把这份长达17页的报告发给了沃纳。但沃纳态度十分明确地宣称自己“无罪”。

“我再次重申:我,杰克·沃纳,没有参与任何对国际足联官员的

现金礼物的分配。”沃纳说。

据美联社报道,关于沃纳的这份报告是由英国媒体最先披露的,但国际足联拒绝对报告作出任何评论。而此前国际足联曾在20日表示,鉴于沃纳已经辞职,国际足联道德委员会对其进行的调查已终止。然而“树欲静而风不止”,这份充满“猛料”的报告,显然会让沃纳再次陷入漩涡当中。

希腊十人 涉嫌假球被捕

□据 新华社

希腊警方透露,根据欧足联提供的线索,希腊警方在6月22日逮捕了10名涉嫌假球的嫌疑人。

希腊警方称,这10名嫌疑人都是希腊人,他们于22日分别在首都雅典和希腊第二大城市塞萨洛尼基被捕。这10人被指控组成犯罪团伙,操纵比赛并进行非法赌球活动。

希腊警方在6月初曾逮捕了7名涉嫌违反足球博彩法的嫌疑人。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三, “洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站, 全国地方门户创新品牌奖, 网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼